

倍特力锂电池通过全球最严锂电标准测试

锂电行业首部国家强制标准GB 31241-2014《便携式电子产品用锂离子电池和电池组安全要求》已正式实施。这意味着从2015年8月1日起，国家会不定期抽检。锂电及相关电子行业，需密切关注新国标实施动向，各大前沿检测机构如中国质量认证中心、北测检测可助企业凸显品牌形象，质胜中国市场。

锂电池已经走入千家万户，在各种电子设备上普遍应用，然而生产、运输或使用不当均能引起起火爆炸。从媒体发布的调查情况来看，多地发生的爆炸事故，主要是由电池质量引起。国家质检总局最近对全国充电宝摸底监测显示，采样的32批次产品、224件样品，结果竟全部存在质量风险问题，其中有6批次在电芯重物冲击测试中发生起火爆炸。电池安全事故，轻则波及财产，重则祸及生命。面对频繁的电池安全事故，GB 31241-2014应运而生。与此同时，国家质检总局在其官网发布了《产品质量国家监督抽查不合格产品生产企业后处理工作规定》的公告（2015年第57号）（以下简称《国抽新规》），并已于2015年7月1日正式执行，国抽不合格产品将禁销，严重者将通报工商行政管理部门和其他有关行政许可部门吊销相关证照。如何应对政府的一系列严格措施，成为企业迫切需要解决的难题。

作为史上最严酷最全面的锂离子电池国家标准，GB 31241-2014全面考虑了锂离子电池和电池组最常见的电安全试验、环境安全试验、电池组及系统保护电路安全试验。标准综合现实生活中各类危险因素，针对电容量不足、低温条件下放电性能严重下降、循环寿命短等抽查常见的质量问题，设置严苛条件对产品进行安全把控，该标准可全面帮助企业规范生产行为，提高产品质量，应对国抽新规，提升品牌，赢得市场。

标准未正式实施之前，注重品牌成长的大批锂电企业如东莞迈科、宁波维科、中山天贸、惠州德瑞达、深圳倍特力等生产的锂电池，已顺利通过北测电池实验室测试。这意味着以上企业生产的该批次锂电池已达到国家要求的产品安全的最高等级，消费者可以放心无忧的使用。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/85143.html>